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1 Θεσμικό Πλαίσιο 

Γενικές διατάξεις: 

  

• ν. 5104/2024 (ΦΕΚ Α΄ 58/19-04-2024), άρθρο 75 

• Α.1192/2024 (ΦΕΚ Β΄ 7231/30-12-2024) 
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2 Ψηφιακή εφαρμογή δήλωσης αποδοχής  

Η είσοδος στην ψηφιακή εφαρμογή της δήλωσης αποδοχής πραγματοποιείται στον 

διαδικτυακό τόπο της ΑΑΔΕ, με τη χρήση των σχετικών διαπιστευτηρίων επιλέγοντας από το 

μενού Φορολογικές Υπηρεσίες, τη  Δήλωση Αποδοχής Πράξεων Ελέγχου, άρθρο 75 

ν.5104/24. 

 

 

                       Εικόνα 1:Δήλωση αποδοχής πράξεων ελέγχου, άρθρο 75 ν. 5104/24 

 

 

2.1 Επιλογή δηλούντα 

Μετά την είσοδο στην σελίδα της Υπηρεσίας, για να προχωρήσετε στην υποβολή νέας 

δήλωσης, επιλέγετε Είσοδος στην εφαρμογή, και εν συνεχεία καταχωρείτε τους 

προσωπικούς κωδικούς πρόσβασης. 
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                                                       Εικόνα 2: Είσοδος στην εφαρμογή 

Σε περίπτωση που δεν ενεργείτε για τον εαυτό σας αλλά ως νόμιμος εκπρόσωπος, επιλέγετε 

την ιδιότητα με την οποία θα ενεργήσετε από το πεδίο «Επιλογή δηλούντα».  

 

                     
 

                                                       Εικόνα 3: Επιλογή Δηλούντα 
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Στην επιλογή Ενεργώ ως θα πρέπει να επιλέξετε Υπόχρεος ή Εκπρόσωπος Νομικού 

Προσώπου, ανάλογα με την ιδιότητά σας. 

 

 

                                                Εικόνα 4: Επιλογή ΑΦΜ Νομικού Προσώπου 

 

 

 

2.2 Υποβολή νέας δήλωσης 

Για την υποβολή νέας δήλωσης επιλέγετε την ενότητα Νέα δήλωση. 

 

 

 

 

                                                                Εικόνα 5: Νέα δήλωση 
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Με την είσοδο στην ενότητα της νέας δήλωσης επιλέγετε ένα από τα δύο κριτήρια ανάλογα 

με το στάδιο κατά το οποίο γίνεται η δήλωση αποδοχής: 

• Αποδοχή Άμεσου ή Διοικητικού ή Διορθωτικού Προσδιορισμού Φόρου  

• Αποδοχή Οριστικής Πράξης Διορθωτικού Προσδιορισμού Φόρου (κατόπιν 

ελέγχου). 

 

 

 

 

                                                  Εικόνα 6:Κριτήρια δήλωσης αποδοχής 

 

 

 

2.3 Επιλογή Άμεσου προσδιορισμού ή πράξης διοικητικού ή διορθωτικού 

προσδιορισμού φόρου 

Μετά την επιλογή: Αποδοχή Άμεσου ή Διοικητικού ή Διορθωτικού Προσδιορισμού 

Φόρου θα πρέπει να προσδιορίσετε τη Φορολογική Κατηγορία της δήλωσης που 

υποβάλατε:  
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                                                 Εικόνα 7:Επιλογή φορολογικής κατηγορίας 

Mε το πλήκτρο Αναζήτηση εμφανίζονται τα στοιχεία βεβαίωσης του κύριου φόρου και του 

προστίμου για κάθε μία από τις φορολογικές δηλώσεις της συγκεκριμένης κατηγορίας, που 

υποβλήθηκαν κατόπιν έκδοσης εντολής ελέγχου και εντός των τελευταίων 15 ημερών: 

 

                            Εικόνα 8: Αποτελέσματα Αναζήτησης πράξεων βάσει φορολογικής δήλωσης 

 

 

 

Με την επιλογή της δήλωσης εμφανίζονται τα στοιχεία του κύριου φόρου και του προστίμου 

που συνδέονται με αυτή: 
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                                                          Εικόνα 9:Επιλογή πράξης 

 

 

 

 

 

Κατόπιν επιλέγετε τον τρόπο πληρωμής: 

Με την επιλογή «ΕΦΑΠΑΞ» εμφανίζονται τα αποτελέσματα των υπολογισμών που αφορούν 

τη συνολική οφειλή που θα προκύψει από την αποδοχή της: 

 

 

                   

                                             Εικόνα 10:Επιλογή τρόπου πληρωμής ΕΦΑΠΑΞ 
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Με την επιλογή «ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ» εμφανίζονται τα στοιχεία της προκαταβολής: 

 

 

                                   Εικόνα 11:Επιλογή τρόπου πληρωμής ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ 

 

Ο επόμενος πίνακας περιλαμβάνει  το ποσό της μηνιαίας δόσης, την ημερομηνία της 

τελευταίας δόσης και το συνολικό ρυθμιζόμενο ποσό όπως διαμορφώνονται για κάθε δυνατή 

επιλογή  (μέγιστος αριθμός δόσεων):  

 

               

                                                             Εικόνα 12:Πίνακας δόσεων 

 

Στη συνέχεια, επιλέγετε τον αριθμό δόσεων που επιθυμείτε και ολοκληρώνετε τη δήλωση με 

την επιλογή Υποβολή. 
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                                               Εικόνα 13:Επιλογή αριθμού δόσεων 

 

 

Επιβεβαιώνοντας την υποβολή της δήλωσης με την επιλογή ΝΑΙ στο εμφανιζόμενο μήνυμα: 

                  

                                             Εικόνα 14:Υποβολή δήλωσης αποδοχής 

 

Η δήλωση αποδοχής υποβάλλεται επιτυχώς, παίρνει Α/Α Δήλωσης, και εκδίδεται 

αποδεικτικό υποβολής, στο οποίο αναφέρονται τα στοιχεία της δήλωσης αποδοχής, της 

ρύθμισης και της ΤΡΟ με την οποία θα γίνει η πληρωμή. 

 

                

                                        Εικόνα 15:Οριστικοποίηση δήλωσης αποδοχής 
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2.4 Επιλογή Οριστικής πράξης διορθωτικού προσδιορισμού φόρου (κατόπιν 

ελέγχου) 

 

Μετά την  επιλογή «Αποδοχή της Οριστικής Πράξης Διορθωτικού Προσδιορισμού φόρου 

(κατόπιν ελέγχου)»  συμπληρώνετε τα στοιχεία της οριστικής πράξης.  

 

 

 

                                            Εικόνα 16:Αποδοχή οριστικής πράξης κατόπιν ελέγχου 

 

Θα αναζητήσετε, από την αναδυόμενη λίστα, την υπηρεσία έκδοσης της οριστικής πράξης 

που σας έχει κοινοποιηθεί και θα συμπληρώσετε τον αριθμό και το έτος της έκδοσής της. 

 

                                                    Εικόνα 17: Στοιχεία οριστικής πράξης 

 

 

 

Στα αποτελέσματα αναζήτησης θα εμφανιστεί η οφειλή του κύριου φόρου και του προστίμου 

της συγκεκριμένης πράξης και θα την επιλέξετε με το πλήκτρο «Ολοκλήρωση». 
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                                              Εικόνα 18:Αποτελέσματα αναζήτησης οριστικής πράξης 

 

 

Ακολούθως τα στοιχεία της οριστικής πράξης προς αποδοχή εμφανίζονται στον επόμενο 

πίνακα και στη συνέχεια εμφανίζεται ερώτημα για την υποβολή Ενδικοφανούς Προσφυγής. 

 

                                                Εικόνα 19:Αναζήτηση ενδικοφανούς προσφυγής 1 

 

 

Εάν δεν έχετε υποβάλει ενδικοφανή προσφυγή  επιλέγετε «ΟΧΙ» από την αναδυόμενη λίστα 

και συνεχίζετε την υποβολή της δήλωσης αποδοχής μόνο εφόσον διαρκεί η προθεσμία για 

την άσκησή της. 

 

Εάν έχετε υποβάλει ενδικοφανή προσφυγή  επιλέγετε «ΝΑΙ» από την αναδυόμενη λίστα και 

συμπληρώνετε τον αριθμό πρωτοκόλλου και την ημερομηνία υποβολής της. Με το πλήκτρο 

Αναζήτηση  πραγματοποιείται η σχετική αναζήτηση στην ψηφιακή υπηρεσία «Ενδικοφανείς 

προσφυγές» της ΑΑΔΕ. 
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                                             Εικόνα 20:Αναζήτηση ενδικοφανούς προσφυγής 2 

 

Εάν έχει εκδοθεί και κοινοποιηθεί η απόφαση της ΔΕΔ εμφανίζονται στην οθόνη τα στοιχεία  

της και επιλέγετε μία από τις δύο εμφανιζόμενες υπεύθυνες δηλώσεις : 

Η πρώτη εμφανίζεται ενόσω διαρκεί η προθεσμία για την άσκηση δικαστικής προσφυγής με 

την προϋπόθεση της μη άσκησής της.  

 

 

 

                                               Εικόνα 21:Στοιχεία απόφασης ΔΕΔ 

 

Εάν έχετε ασκήσει δικαστική προσφυγή, επιλέγετε την δεύτερη υπεύθυνη δήλωση και 

κατόπιν συμπληρώνετε τα στοιχεία της.  

Προσοχή! Στο στάδιο αυτό απαραίτητα θα πρέπει να συνυποβάλετε αρχείο με τη βεβαίωση 

της Γραμματείας του αρμόδιου διοικητικού δικαστηρίου. 
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                                               Εικόνα 22:Στοιχεία δικαστικής προσφυγής 

 

 

 

Η επιλογή του τρόπου πληρωμής και της οριστικής υποβολής της δήλωσης αποδοχής είναι 

ίδια όπως και στην επιλογή: Αποδοχή Άμεσου ή Διοικητικού ή Διορθωτικού 

Προσδιορισμού Φόρου, βλέπε κεφάλαιο 2.3. 

 

 

2.5 Προβολή Δήλωσης  

Από την αρχική εικόνα επιλέγετε «Οι δηλώσεις μου» και εμφανίζονται με χρονολογική 

σειρά υποβολής, όλες οι δηλώσεις αποδοχής που έχετε οριστικοποιήσει. Για κάθε μία από 

τις δηλώσεις αυτές μπορείτε να ανασκοπήσετε, να εκτυπώσετε και να αποθηκεύσετε το 

αποδεικτικό υποβολής τους.    
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                                                                 Εικόνα 23:Οι δηλώσεις μου 

 

 

Για κάθε μία από τις δηλώσεις αυτές μπορείτε να ανασκοπήσετε, να δείτε την Ταυτότητα 

Ρυθμισμένης Οφειλής (ΤΡΟ) για να πληρώσετε το ποσό της προκαταβολής ή της μηνιαίας 

δόσης, να εκτυπώσετε και να αποθηκεύσετε το αποδεικτικό υποβολής τους:    

 

 

 

 

                                                         Εικόνα 24:Εμφάνιση δηλώσεων αποδοχής 
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                                             Εικόνα 25:Αποδεικτικό Δήλωσης αποδοχής (1η σελίδα) 
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                                    Εικόνα 26:Αποδεικτικό Δήλωσης Αποδοχής (2η σελίδα) 

 


